Test 2
   1.¿Qué puesto ocupaba  Boris Sheremétev a finales del siglo XVI?

a) de embajador en algún pais europeo.
b) de mėdico  en la corte de los zares.
c) de consejero. 
2. Como se utilizaba Kuskovo en el siglo XVI?
a) Para el alojamiento de sus propietarios.
b) Para el entrenamiento y los juegos.
c) Para recibir a los invitados.
3. ¿Qué emperatriz no visitó Kuskovo?
a) Catalina I            b) Catalina II             c)   Isabel I
4.  ¿ Quién está representado en este retrato?
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      a) Una sobrina del conde Sheremetev.
b) La huérfana que  fue  educada en la familia Sheremetev.
  c)Una criada de los Sheremetev.
    5. ¿Cuál es el nombre de este pequeño edificio en el conjunto Kuskovo?
[image: image2.jpg]


a) la Casita Española.
 b) la Casita Italiana.
c) la Casita Holandesa.
6. ¿Qué edificio de Kuskovo tiene el mismo nombre  que un  edificio en San Petersburgo ?
a) Palacio de Invierno.    b) Hermitage.     c)  Catedral de San Isaac.
	
	7. ¿Qué función realiza el organillo además de reproducir música?
a)  Reloj.     b)  Armario.    c)  Escritorio.
      Llaves : 1-a, 2-c, 3-a, 4-b, 5-c, 6-b, 7-a.



